
Je mets en vente (V.5) une petite partie des ouvrages de ma bibliothèque :

PERMACULTURE GÉNÉRALE

La révolution d'un seul brin de paille  (une introduction à l'agriculture sauvage) de  
Masanobu Fukuoka; Guy Trédaniel éditeur; prix d'origine: 14,90 euros; 202 pages
Etat: bon; prix demandé : 5 euros

La voie du retour à la nature  de  Masanobu Fukuoka; Le courrier du livrer; prix d'origine: 
23 euros; 380 pages
Etat: très bon; prix demandé : 6 euros

Des légumes en hiver, produire en abondance même so us la neige  de Eliot Coleman; 
ACTES SUD ; prix d'origine: 35 euros; 210 pages. Ouvrage de référence en bio
Etat:  bon; prix demandé : 10 euros

Le jardinier-maraîcher , manuel d'agriculture biolo gique sur petite surface  de Jean-
Martin Fortier ; prix d'origine: 25 euros; 200 pages. Ouvrage de référence en bio
Etat:  bon; prix demandé : 10 euros

Jardins surélevés  de Brigitte Kleinod; éditions La plage ; prix d'origine: 15,50 euros; 153 
pages
Etat:  comme neuf; prix demandé : 5 euros

Le sol, la terre et les champs  de Claude et lydia Bourguignon; Sang de la Terre ; prix 
d'origine: 26 euros; 221 pages;  2 exemplaires ; ouvrage de référence.
Etat:  bon; prix demandé : 6 euros

How to grow more vegetables de John Jeavons ; prix d'origine: 11,95$ ;  160 pages
Etat:  correct; prix demandé : 3 euros

How to make a forest garden de Patrick Whitefield; Chelsea Green ; prix d'origine: 30$; 
160 pages. Ouvrage en anglais
Etat:  bon; prix demandé : 2 euros

La carotte et la panais  de Jérôme Goust: Chronique du potager, ACTES SUD ; prix 
d'origine: 10,52 euros; environ 90 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

L'épinard, l'arroche et la tétragone  de Jérôme Goust: Chronique du potager, ACTES 
SUD; prix d'origine: 10,52 euros ; environ 90 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

Les salades  de Jean-Paul Thorez: Chronique du potager, ACTES SUD; prix d'origine: 
10,52 euros; environ 90 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

L'artichaut et le cardon  de Aïté Bresson: Chronique du potager, ACTES SUD; prix 
d'origine: 10,52 euros; environ 90 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros



L'ail et l'oignon de Jean-Luc Danneyrolles: Chronique du potager, ACTES SUD; prix 
d'origine: 10,52 euros; environ 90 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

L'aubergine  de Claudine Rabaa: Chronique du potager, ACTES SUD; prix d'origine: 10,52
euros; environ 90 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

La carotte et la panais  de Jérôme Goust: Chronique du potager, ACTES SUD; prix 
d'origine: 10,52 euros; environ 90 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

Les fruits rouges  de Thierry Delahaye: Chronique du potager, ACTES SUD; prix 
d'origine: 10,52 euros; environ 90 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

Le figuier  de Alain Pontoppidan: "Le nom de l'arbre", ACTES SUD ; prix d'origine: 10,52 
euros; environ 90 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

L'almanach des dictons météorologiques  de Gabrielle Cosson; Larousse ; prix 
d'origine: .......... euros;190 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

Les limaces sous contrôle  de Claudia Graber et Henri Suter; Terre Vivante ; prix 
d'origine: 60 F; 71 pages
Etat: bon; prix demandé : 1 euros

Cultiver la treille bio  de Jean-Claude Le Bihan; Terre Vivante ; prix d'origine: 17 euros; 
160 pages
Etat: très bon; prix demandé : 4 euros

La ramie, ou ortie blanche sans dards, synonymes de  china-grass, de ...  de 
Théophile Moerman ; prix d'origine: 18 euros; 111 pages
Etat:  bon; prix demandé : 6 euros

Wüste oder Paradies , Holzer'sche Permakultur jetzt! de Sepp Holzer; L.Stocker Verlag ; 
prix d'origine: ........ euros; 208 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 1 euros

The collapse of Complex Societies  de Joseph A. Tainter ; Cambridge University press; 
prix d'origine: ...... euros; 250 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros

La production du pigeon de chair  de B. Lardeux et J-L. Boyer; 2ème édition  ; prix 
d'origine:....... euros; 283 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 5 euros

La scierie , récit anonyme présenté par Pierre Gripari; Éditions Héros-Limite ; prix 
d'origine: 16 euros. 140 pages. Récit anonyme poignant du métier au début 1900.
Etat : comme neuf. Prix : 6 €



Manuel de la scierie  de A. Sthegens (1934); prix d'origine:....... anciens francs. 281 
pages. Très bon manuel pour apprendre la base du métier
Etat : acceptable. Prix : 2 €

REVUES
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Eté-n°2/98 ; prix d'origine:25 F ; environ 20 
pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Eté-n°2/96 ; prix d'origine:25 F ; environ 20 
pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Eté/septembre 2001-n°2-01 ; prix d'origine:30 
F ; environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Eté-août 2000 n°2-00 ; prix d'origine:25 F ; 
environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Automne/novembre 2001-n°3-01 ; prix 
d'origine: 4,5 euros ; environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Automne - n°3/98 ; prix d'origine: 25 F ; 
environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Automne - n°3-99 ; prix d'origine: 25 F ; 
environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Septembre 2002  n°1-02 ; prix d'origine: 4,5 
euros ; environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Octobre 2003  code revue: 103; prix d'origine:
4,5 euros ; environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Novembre 2002  n°2-02 ; prix d'origine: 4,5 
euros ; environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Juin 2004  n°33 ; prix d'origine: 4,5 euros ; 
environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Février 2005  n°35 ; prix d'origine: 4,5 euros ; 
environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Printemps  n°1/97 ; prix d'origine: 25F ; 
environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros
Revue de pomologie vivante, Fruits oubliés; Printemps-mai 2001  n°1-01 ; prix d'origine: 
30F ; environ 20 pages
Etat:  bon; prix demandé : 1 euros

CUISINE ET ALIMENTATION



Changez d'alimentation (7ème édition) du Pr Henri Joyeux; Edition du Rocher ; prix 
d'origine: 24 euros; 460 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 8 euros

Être végétarien  de Belda Sisso; Clair de terre ; prix d'origine: 10 euros; 175 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

Fumage et salaisons, conserver autrement ; Larousse ; prix d'origine: 12,90 euros; 119 
pages
Etat: excellent; prix demandé : 6 euros

La cuisine du gibier, les bas morceaux  de Antoine Soulié; Gerfaut ; prix d'origine: 27 
euros; 125 pages
Etat: excellent; prix demandé : 6 euros

Ma cuisine des plantes sauvages  de Jean-Marie Dumaine; Le courrier du livre ; prix 
d'origine: 24,90 euros;  280 pages. Très bel ouvrage
Etat: comme neuf; prix demandé : 10 euros

Native Harvests, American Indian Wild Foods and rec ipes  de E. Barrie Kavasch ; prix 
d'origine:14,95$; 230 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 2 euros

MÉDECINE NATURELLE

Les abeilles et le chirurgien  (édition nouvelle) du Pr Henri Joyeux et Nicolas Bouguet; 
Edition du Rocher ; prix d'origine: 18 euros; 306 pages
Etat: Bon; prix demandé : 6 euros

Les remèdes naturels des quatre saisons ; Terre vivante  ; prix d'origine: 7,32 euros; 127
pages. Ouvrage de référence.
Etat: Bon; prix demandé : 2 euros

La santé à la pharmacie du Bon Dieu, conseils d'uti lisation des plantes médicinales  
de Maria Trében; Ennsthaler (4ème édition)  ; prix d'origine: 16 euros;  220 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 5 euros

TIR A L'ARC / CHASSE

La discipline du tir à l'arc instinctif souple  par Jean-Marie Coche ; prix d'origine: ....... 
euros;  106 pages ouvrage de collection, rare et épuisé.
Etat: Bon; prix demandé : 40 euros

L'envoutement de l'archerie  de Maurice Thompson; éditions émotion primitive ; prix 
d'origine: 28 euros; 224 pages ouvrage de référence
Etat: Excellent état; prix demandé : 10 euros

Sarbacana, le souffle du présent  de Michel-Laurent Dioptaz; Le souffle d'or; ; prix 



d'origine: 139 F; 196 pages. Magnifique ouvrage
Etat: Bon; prix demandé : 5 euros

A l'approche des chevreuils, mémoire d'un archer, g uide pratique de chasse à l'arc  
de Errol Benstead; Crépin Leblond ; prix d'origine: 22 euros; 142 pages
Etat: Comme neuf; prix demandé : 10 euros

La chasse préhistorique  de Kurt Lindner; Payot, Paris (1950) ; prix d'origine: ...... euros 
480 pages ouvrage de référence
Etat: Bon; prix demandé : 4 euros

Le livre du braconnier  de Marieke et Pierre Aucante; Albin Michel  ; prix d'origine: ...... 
euros ; 191 pages. Excellent livre, passionnant et instructif.
Etat: Très bon; prix demandé : 10 euros

Bowhuntig for whitetail and mule deer de M.R.James; Jolex publication ; prix 
d'origine:6,95$ 223 pages
Etat: Acceptable; prix demandé : 5 euros

VIE DANS LA NATURE

Guide des plantes sauvages comestibles et toxiques  de François Couplan et Eva 
Styner; Éditions delachaux et niestlé ; prix d'origine: 38 euros; 415 pages. Ouvrage de 
référence
Etat: Très bon; prix demandé : 18 euros

Herbier gourmand,  de Marc Veyrat et François Couplan, prix d'origine:198 francs; 216 
pages
Etat: Très bon; prix demandé : 10 euros

Vivre en pleine nature, guide de la survie douce  de François Couplan ; Sang de la 
Terre édition 2010 ; prix d'origine: 28 euros; 320 pages
Etat: Très bon; prix demandé : 12 euros

Vivre en pleine nature, guide de la survie douce  de François Couplan ; Bordas 1987 ; 
prix d'origine: ........ euros; 255 pages
Etat: Usé; prix demandé : 4 euros

Le guide de vie et survie en forêt  de Jean-Marc Lord et André Pelletier; Broquet ; prix 
d'origine: ........ euros; 432 pages. Excellent ouvrage, très complet.
Etat: Très bon; prix demandé : 30 euros

Sauvages et comestibles, herbes, fleurs et petites salades  de Marie-Claude Paume; 
Edisud ; prix d'origine: 19,80 euros; 240 pages
Etat: Très bon; prix demandé : 4 euros

Native american survival skills  de W.Ben Hunt ; prix d'origine: 14,95$;  288 pages
Etat: Bon; prix demandé : 4 euros

Wildernessurvival guide  de Creek Stewart ; prix d'origine:17,99$; 190 pages. Excellent 



livre en anglais
Etat: Très bon; prix demandé : 4 euros

DÉVELOPPEMENT PERSONNEL

Ton corps dit: "Aime-toi"  de Lise Bourbeau; Editions E.T.C. Inc ; prix d'origine 23,70 
euros; 708 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 10 euros  

COMMUNICATION INTUITIVE / CHAMANISME

Mettre en pratique le pouvoir du moment présent, Mé ditations et exercices  de 
Eckhart Tolle; Bien être J'AI LU ; prix d'origine: 6 euros; 145 pages. Ouvrage de référence.
Etat: neuf; prix demandé : 2 euros

Le pouvoir du moment présent,Guide d'éveil spiritue l de Eckhart Tolle; Ariane ; prix 
d'origine: ......... euros ; 220 pages 
Etat: Bon; prix demandé : 4 euros  

L'âme de la nature  de Rupert Sheldrake; Albin Michel ; prix d'origine: 8,50 euros; 280 
pages
Etat: neuf ; prix demandé : 4 euros  

La concience de la Nature  de Stéphane Allix; Éditions de La Martinière ; prix d'origine: 
14,90 euros; 146 pages 
Etat: neuf; prix demandé : 5 euros  

La voie chamanique de l'abeille  de Simon Buxton; Ariane ; prix d'origine: 19 euros; 206 
pages 
Etat: bon; prix demandé : 8 euros  

L'effet mowgli ou comment dialoguer avec les animau x de Jean-Luc Janiszewski; 
Éditions Le temps présent ; prix d'origine: 17 euros; 215 pages
Etat: neuf; prix demandé : 6 euros   

Le pouvoir inexpliqués des animaux de Rupert Sheldrake; J'AI LU ; prix d'origine: 7.60 
euros; 442 pages
Etat: acceptable; prix demandé : 2 euros  

Plantes et Chamanisme  de Jan Kounen, J. Narby et V. Ravalec ; prix d'origine: 24 euros; 
200 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 10 euros   

La prophétie des Andes  de James Redfield; J'AI LU ; prix d'origine: ......... euros; 320 
pages
Etat: bon; prix demandé : 2 euros   

Mon initiation chez les chamanes  de Corine Sombrun; pocket ; prix d'origine: ......... 



euros; 215 pages
Etat: excellent; prix demandé : 2 euros  

Journal d'une apprentie chamane  de Corine Sombrun  ; prix d'origine: ......... euros; 158 
pages
Etat: bon; prix demandé : 2 euros   

Les sept plumes de l'aigle  de Henri Gougaud; Seuil ; prix d'origine:110F; 250 pages
Etat: bon; prix demandé : 4 euros  

Cérémonie  de Richard Montanari; Pocket ; prix d'origine: ......... euros; 433 pages 
Etat: bon; prix demandé : 2 euros  

GEOBIOLOGIE

Lieux magiques et sacrés d'Alsace et des Vosges  de Gilbert R. Altenbach; Saint Brice ;
prix d'origine: 29,50 euros; 367 pages
Etat: excellent; prix demandé : 10 euros   

Les hauts-lieux d'énergie d'Alsace, des Vosges et d e la Forêt Noire  de Adolphe 
Landspurg; Éditions du Rhin ; prix d'origine: 225F; 375 pages
Etat: bon; prix demandé : 10 euros  

Taennchel montagne des dieux de Adolphe Landspurg; Éditions du Rhin ; prix d'origine: 
135F; 140 pages
Etat: comme neuf; prix demandé : 4 euros  

APICULTURE

L'apiculture telle que je l'aime et la pratique  de Marc Gatineau ; prix d'origine: 30 euros;
161 pages
Etat: acceptable; prix demandé : 2 euros  

Consultation et achat à distance à partir de 40€ sinon sur place :

- mercredi soirs entre 18h00 et 19h00 

- samedi après-midi entre 14h00 et 15h00 

au 5 rue Martin Bucer - Strasbourg

Pas de réservations. Pas de reprise.

Envois postal uniquement à partir de 10 ouvrages hors revues. Port gratuit à partir de 40 €
d'achat.

Possibilité d'échange contre du bois de chauffage.


